
Szívünk kamrája

Magyarországon  elsőként  a  Gottsegen  György  Országos  Kardiovaszkuláris  Intézetben
valósítottunk  meg  egy  olyan  speciális  beteglátogató  szobát,  ahol  a  járvány  idején  is
találkozhattak  a  nálunk  gyógyulók  a  szeretteikkel,  sőt  meg  is  érinthették  egymást.  Az
érintésnek ugyanis gyógyító és életet meghosszabbító hatása is van.

A  „Szívünk  kamrája"  egy  olyan  innovatív  kivitelezés,  amelynek  lényege,  hogy  egy  két
bejárattal rendelkező teremben plexi falakkal leválasztott kis szobában a hozzátartozók úgy
tudtak a szívbeteg gyermekekkel és felnőttekkel találkozni, hogy közben nem szegték meg a
teljes körű látogatási tilalmat. 

A látogatók tulajdonképpen nem léptek be az épületbe, ugyanis a kórház Fehér Holló utcai
bejáratunknál  található  két  üvegajtó  közötti  zsilipes  részt  alakítottuk  át  betegsimogató
szobává. A benn fekvő páciensek egy másik ajtón léptek be a „Szívünk kamrájába", amelyben
egy kerek ablaknak köszönhetően egyszer használatos, vállig érő műanyag kesztyűt viselve
meg is érinthették egymást. A Szívünk kamráját december 4-én nyitottuk meg és félóránként
egy beteg tudott találkozni benne a hozzátartozójával. A betegeket ápoló személyzet kísérte le
és vissza, sőt ha szükség volt rá, akkor orvosi felügyeletet is biztosítottunk.

Nem lehet leírni azokat az érzelmeket, amelyek az adventi időszakban a Szívünk kamrájában
lehetővé  vált  találkozások  során  felszínre  törtek.  Több  hónapja  nálunk  fekvő
szívtranszplantációra váró apuka találkozhatott így gyermekeivel, de volt olyan 40 éve boldog
házasságban élő pár, akik még soha nem töltöttek egy napot sem külön, a férj szívműtétéjét
követően ez a lehetőség teremtette meg nekik a nagy találkozást. 

A Szívünk kamrájában karácsonykor a Zurgó együttes énekelt karácsonyi dalokat azoknak a
szívbeteg felnőtteknek és gyermekeknek, akiket egyenként vittünk le a speciális beteglátogató
szobánkba.

A Szívünk kamráját 2020 december 4. és 2021 március 4. között tudtunk működtetni, azóta
oltópontos  betegfelvételi  irodává alakult  át.  Most  így tudtunk a  legtöbbet  tenni  a  járvány
legyőzéséért. 


